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ASSUNTO: Solicita informagoes ao Executivo Municipal sobre o

Termino da operagao tapa buracos da Vicinal Tufic

Baracat, que liga Pompeia a Queiroz.
residente

Excelentissimo Senhor Presidente da Camara Municipal de Pompeia

Considerando que ja se passaram 40 dias e ate o presente momento 
foram concluidos somente 2,8 km de operagao tapa buraco na Estrada Vicinal Tufic Baracat;

Considerando que esta sendo realizado em media 71,9 metros por dia
de servigo concluido;

Considerando que nesse ritmo de trabalho, se as obras nao estiverem 
estagnadas, a conclusao final dos quase 35km de toda extensao da Vicinal ira gerar uma 
demora de aproximadamente 492,33 dias de trabalho, ou seja, quase urn ano e cinco meses 
de duragao;

Considerando que seguranga e prioridade para todos e ainda mais se 
tratando dessa importante Vicinal, onde os onibus municipais tambem se utilizam diariamente 
para o transporte escolar das criangas do ensino publico;

Considerando que os recursos fmanceiros infelizmente sao finitos, mas 
que a atual administragao anunciou a conquista de 230 mil para esse fim;

Considerando que alem dos inumeros buracos nessa estrada tambem 
existem diversos pontos de estrangulamentos mal sinalizados potencializando o acidente 
frontal;

REQUEIRO, nos termos regimentals que esta Casa de Leis envie oficio a 
Exma. Senhora Prefeita Municipal solicitando que informe o que segue:

Os motives da lentidao, tendo em vista que esse servigo requer prioridade;
b) O que e precise ser feito para acelerar todo o processo dessa operagao sabendo que os

riscos de acidentes estao nitidamente configurados?
c) Como justificar tal demora se os recursos financeiros, segundo a administragao ja esta 
destinado para esse fim?
d) Quanto foi gasto de todo o montante que veio destinado para esse fim, nos 2,8 Km que 
foram concluidos ate o presente momento?
e) Qual medida de urgencia esta sendo tomada antes que acontega um acidente?

Segue anexas ao presente Requerimento, diversas fotos da referida

a)

Vicinal.

Sala das Sessoes, 2 de setembro de 2019.

VANDERLEI RIBEIRO DOS SANTOS
Vereador - PV Silva Filho
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